

短新闻

图说平安

一向严厉的爸爸 主动写下道歉信

这样的转变,源于一个“纠偏计划”

本报记者 许梅 通讯员 南海

本报讯 “我和你妈已经40多岁了,能力有限,文化程度也不高,对你的教育方式方法可能有很大的错误,我们已经认识到了,这里向你说声对不起……”

近日,在接受一段时间的家庭教育指导下,一向严厉的父亲阿林(化名)给儿子小明(化名)写了一封信,主动“低头认错”,直面自己的问题,跨出了改善父子关系的一步。

去年5月,小明因为参与打架斗殴涉嫌犯罪。嘉兴市南湖区检察院在案件办理中,委托社工开展社会调查,发现小明误入歧途与家庭教育有很大关系。作为父亲,阿林平日对小明的管教比较简单粗暴,孩子不听话时动辄打骂,亲子关系紧张。这种管教方式让恰处在青春期的小明越发叛逆,厌学、离家、结交“江湖兄弟”,最后犯下错误。

“不少涉案家庭都有类似情况。”南湖区检察院第六检察部主任钱晓磊说,“未成年人犯罪案件中,监护人监护不力、管教约束不足、管教方式简单粗暴、过于溺爱、亲子间缺乏有效沟通等,往往是孩子走上违法犯罪道路的诱因。”

由于案发时小明尚未未成年,犯罪情节较轻微,检察院对其作出附条件不起诉决定,并设置了7个月的考察期。

但孩子犯错,家长不能逃避责任。今年1月1日施行的家庭教育促进法和去年新修订实施的未成年人保护法、预防未成年人犯罪法均明确,公安机关、检察机关、人民法院在办理案件过程中发现实施严重不良行为的未成年人的父母或者其他监护人不履行监护职责的,可以责令其接受家庭教育指导。据此,南湖区检察院与区妇联携手,开启“纠偏计划”,邀请专业社会组织和律师,为像阿林这样在教育方式上存在问题的涉案家长法律授课,开展一对一的家庭教育指导。

“父母在孩子的教育上必须首先达成一致,而且父爱也是需要表达的,必须要有足够的沟通,让孩子感受到自己被尊重。”在专家的指导下,阿林逐渐认识到自己的问题,开始积极与小明沟通,阿林的爱人也联系了专业心理老师为小明心理疏导。

“小明有了很大的变化。现在外出时都会和爸妈说一声,妈妈、妹妹过生日时他会准备礼物,他自己也有了一份兼职。”经过一段时间的帮教,社工向检察官反馈,目前小明正一步步重回正轨。

去年以来,南湖区检察院和妇联共对9名涉案未成年人家长开展家庭教育指导,亲子关系有了不同程度的改善。目前,已有8名涉案未成年人返校学习或工作,其中一人还成为一家咖啡店店长。

“改变孩子要从改变大人做起,希望通过发挥检察机关在涉案未成年人家庭教育指导中发现者、监督者、保障者的作用,让大人和孩子之间能够有更多的理解、更深的交流、更好的转变。”钱晓磊说。

中国长城资产管理股份有限公司浙江省分公司与台州炜豪企业管理咨询合伙企业(有限合伙)债权转让暨债务催收联合公告

根据中国长城资产管理股份有限公司浙江省分公司与台州炜豪企业管理咨询合伙企业(有限合伙)达成的债权转让安排,中国长城资产管理股份有限公司浙江省分公司将其对公告清单所列借款人及其担保人享有的主债权及借款合同、担保合同、抵债协议、还款协议和其他相关协议项下的全部权利,依法转让给台州炜豪企业管理咨询合伙企业(有限合伙)。中国长城资产管理股份有限公司浙江省分公司特公告通知各借款人、担保人以及借款人、担保人因各种原

因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情况的相关承债主体或清算主体。

台州炜豪企业管理咨询合伙企业(有限合伙)作为上述债权的受让方,现公

告要求公告清单中所列包括但不限于债务人、担保人及其清算业务人等其他相

关当事人,从公告之日起立即向台州炜豪企业管理咨询合伙企业(有限合伙)履

行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务或相应的担保责任(若借款人、

平安点滴

把窗口“背”肩上 把安全装“码”里

通讯员 郑楚君

本报讯 背上警务工作包,带上表格资料,主动上门推广“安心码”、提供服务……近日,诸暨市公安局大唐派出所开展“背包警务”,助推“安心码”推广。

诸暨大唐被誉为“国际袜都”,每年的三四月是袜子出货旺季,来自五湖四海的外来务工人员汇聚大唐。流动人口登记、企业证明开具、经济纠纷化解……每天,大唐派出所的值班大厅和户籍窗口都人头攒动。对此,大唐派出所积极推广“安心码”,为群众提供18项便民服务,在线办理100余项公安政务服务事项。今年,“安心码”还增加了支付应用功能;同时,使用者还能通过它与社区民警点对点互动,解决企业员工“急难愁盼”问题。

前不久,在“背包警务”大走访中,民警得知锦唐社区不少企业存在招工难等问题,于是在“安心码”平台发布招聘信息。信息发布后,短短5日就已收到数百条求职登记。

越剧唱出平安 宣传更接地气

通讯员 余昌龙

本报讯 “火不留情要人命,消防是事关众人的事,我们在思想上要重视……”这不是消防宣传标语,而是嵊州市消防救援大队推行“越剧话防火”系列宣传活动的唱词,也是该大队创新消防常识宣传的模式之一。

近日,记者了解到,“越剧话防火”系列宣传活动的主唱是防火监督干部胡小龙,也是该活动的创始人之一。活动推行期间,大队积极与越剧团联系,将家庭防火、企业自查自救等消防安全知识写进唱词,送进千家万户。

“之所以选择用越剧的形式表演,是想用最接地气的家乡戏曲,将消防知识送到百姓身边。”胡小龙说,近年来,大队在走访入户企业培训、发放资料等活动的基础上,不断创新宣传模式,旨在提升全民消防安全知晓率,预防和减少火灾事故的发生。

护航公交安全 保障群众出行

通讯员 温露露

本报讯 近年来,平阳县公安局高度重视助力“两个健康”先行区建设,全面加强公交车安全运行保障。县城乡公共交通有限公司被省公安厅、交通运输厅评为2021年度省级“平安公交地铁”运营单位。

走进当地各公交站点,乘客们常常能看到人群中的一抹抹“警察蓝”“志愿红”。近年来,滨江派出所在重点区域、时段,组织警力加强值守和巡查力度,让乘客在有需求时,能第一时间找到警方;该所还在客流高峰时段、警情易发部位,加强站内广播告知、人员引导等,要求民警和志愿者参与到救助乘客、调解纠纷中,降低案事件发生率。

县城乡公共交通有限公司还全力配合“智慧公交”建设,将公交车载视频和GPS数据流等,纳入公安视频监控系统,提升公交系统预警能力和水平,形成以科技信息赋能公交治安管控的新局面。

近年来,公交线网的不断优化、乘客数量的攀升,对公共交通服务提出更高要求。县公安局整合驾驶员、安全员、志愿者、救援队等群防群治力量,落实网格化防控,实行常态化应急拉动演练培训,延伸民警“触角”,确保遇到突发情况时能及时有效处置,保障乘客生命财产安全。

破拆救援

近日,一对母女神色焦急地来到慈溪市消防救援大队门岗,称孩子的手指被笛子的孔卡住了,消防员于是将笛子破拆。孩子经检查已无大碍。

通讯员 马文文



产品抽查

近日,台州市路桥区消防救援大队联合市场监管局,开展消防产品专项监督抽查,着重检查手提干粉灭火器、消防水带、应急照明灯等器材的资质证书及产品质量等。

通讯员 裴书宇



序号	借款人名称	贷款余额(截止至2021年11月30日)	累计欠息(截止至2021年11月30日)	担保人
1	浙江金港船业股份有限公司	243,251,466.32	0.00	台州达华食品有限公司,浙江托姆力重工发展有限公司,温岭市华鑫船舶设备安装服务部,浙江森邦贸易有限公司,温岭市深广水产有限公司,台州市银合投资担保有限公司,陈佩华,王春根,张华斌,陈佩滨,陈美增,王超云,黄丽萍